I
I

i

M5 FE E

T EERBEEBERInT EXEAMERTE

IR b kg )

& & RIBEE

17 B ZEEEEXE
= B ZEEEEXE
BEo#M”Y IEE
BEES  18-16-23-001



HERRE SHSEERBESRERRT LR AABERTS
£ 1 R - kA By #H = i * £
EEISE 516, 739, 869
[[BEBmTEXE] 516, 739, 869
RS ET 34, 304, 790
KRIET 20, 154, 090
55 JKE 20, 154, 090
1 93 TKEN) EtEL NME10KE KiEIomEkiE [RAE] 6, 000. 00 1,942 11, 652, 000
m3
2 U5 7KIEQ) et ME10RGE KiRIS~30mKim [KAAE] 3,000. 00 1,082 5, 946, 000
m3
3 US 7R (EEMER) Hx 1.00 2,556, 090 2,556, 090
=%
TIEMERRT 7,542, 000
TIEMER 7,542, 000
4 EMER €235 9, 000. 00 838 7,542,000
m3
BrtiET 6, 608, 700
h3byiist 999, 000
5 h3hy1i5 L 9, 000. 00 111 999, 000
m3
TRMEEA - &k 5, 609, 700
6 A (L—X) hu=s1-1 9, 000. 00 201.9 1,817,100
m3
1 TRYEER -v4-+ ~EMLIEr-}+ C 9, 000. 00 421.4 3,792, 600
m3

AT

388, 425, 737




BERNRE

RISFEERBEREERMTEXEAMERTE

ERERT 388, 425, 737

EBER 371, 660, 352

8 BREEAN #A (5~100kg) KiEIOmKim [7&AHE] 13, 000. 00 14,287 185, 731, 000
m3

9 ERE’EAQ) A (5~100kg) KFE1Om~20m*kiE [#hE] 13, 000. 00 14,287 185, 731, 000
m3

10 #2REAQB) #A (5~80kg) JKFIOmkKE FAM [RAE] 392. 00 506 198, 352
m3

BAEAHL 8,819, 544

11 AL ELHES) +5cm  [#&RE] 356. 00 24,774 8,819, 544
m2

BAEmHL 7,945, 841

12 FwHL () (L) +50cm 5.00 4,437 22,185
m2

13 FHL (2 (EL#FSL) +50cm  [7&RE] 92.00 10,133 932, 236
m2

14 L Q) Okpi#iFs) KR (£50cm)  JKiEIOmEKE [7RRE] 55. 00 9,244 508, 420
m2

15 F L (4) Okep) Jkeh (£50cm) KFRIOmK [HAE] 1,000. 00 6, 483 6, 483, 000
m2

RET 20, 347, 470

RELTHWHE 20, 347, 470

RELTHWHE 14,176, 800

16 RELHHRE A PREEH  50kg/m3 9, 900. 00 1,432 14,176, 800
m2

BT RFEA - Bk 6,170, 670

17 F&A (b-17) &b e y-1 C 9, 900. 00 201.9 1,998, 810
m3

18 TROEE E 1t C~{REY-H A 9,900. 00 421. 4 4,171, 860
m3




RERRE SHSEERMEEAERB R R AMER TS

BEMEET 19,109, 678

BET 19,109, 678

Jovy ok 13, 201, 000

19 BERJovoE - REW) fELEEARX hE=FJ0y 1tE [KMH] 1,000. 00 4 373 4,373, 000
1&

20 ER 7Oy oL - RE () 1MUYy A hZE=FTay S 1tE  [KRE] 500. 00 13,283 6, 641, 500
1&

21 EfR 7Ry A - RE fELEEARX hE=FJ0y 1tE [KMH] 500. 00 4 373 2,186, 500
1&

ER7 nyhBuR L 1,172,990

2 BEJnv o EBiEL EAFIVY-b 91.00 9, 709 883,519
m3

23 209~ hERE R |V 91.00 3,181 289, 471
m3

WhY-rERER L 399, 590

24 BEYEIRL vy (EET) 31.00 9,709 300, 979
m3

25 UHY-IEERK |EEHIV)-H 31.00 3,181 98, 611
m3

norg 281, 000

26 EEHIV)-IRULE 281.00 1, 000 281, 000

t

AHEE 4,055, 098

21 EHEE) 5% 5~80kg/fE [#%RE] 509. 00 4,234 2,155,106
m3

28 AMEE(2) HER 200kg/E [%&ME] 56. 00 4,658 260, 848
m3

29 AHEE®R) wHEAIL/E [&H] 92.00 17,314 1,592, 888
m3

30 ERiEY =AR [&HE] 48.00 345.6 16, 588
m3




BERNREK SHSEEEBTSBERBRL KA ERTE

31 FARER EIER~AaMREN-L 48.00 618. 1 29, 668
m3

WEL 28, 416, 883

WERTL 28, 416, 883

WER 15, 588, 522

32 wEREA (1) (L) 100~300kg/f& [7&f#] 455. 00 16, 112 7, 330, 960
m3

33 WEREA () (ke) 100~300kg/f& [7&E] 500. 00 16, 237 8,118, 500
m3

34 HWEAEA (3) k) 200kg/f@E SeFAM [ 43.00 3,234 139, 062
m3

wmEHL 12, 828, 361

35 wEHL ) L) fZ £ (£50cm) 409. 00 6, 895 2, 820, 055
m2

36 wHEH L (2) (L) +50cm BELEGSL  [&RME] 225.00 23,734 5,340, 150
m2

37 ®&EH L (3) OkH) +50cm KepEifFL  [RME] 56. 00 11,476 642, 656
m2

38 WEH L (4) Oke) ke (£500m)  [#&fE] 500. 00 8,051 4,025, 500
m2

HIRT 26, 135, 311

HEInws T 26, 135, 311

HEIOw o iE 26, 135, 311

39 Efgony)EdEM - RE () ELEE EE [&ME] 263. 00 3,585 942, 855
#AX) @

40 ERonyhERARS - RE (2) BELEE Kk [RFE] 309. 00 5,384 1, 663, 656
#AX) &

41 BT oyrEWE - RE Q) (BEfE— Bt [®&AE] 400. 00 27,986 11,194, 400
EAN) @

42 ER7 nynEMIEAT - RE @) BEE— ke [RE] 400. 00 30, 836 12, 334, 400
EAN) @




HERRE SHSEERBESRERRT LR AABERTS

HEREE FEL) 88, 583, 946
HEREE 88, 583, 946
Eff - 2 VE 25,443,113
Elfif 25,443,113
43 EfRE (1) b 577 &M #ED 15m3 (HEER) 1.00 9,277, 662 9,277, 662

[=]
44 [fRE (2) A EER S 1,300m3 2€3] (FE) 1.00 5,900, 953 5,900, 953

[=]
45 EfinE (3) HEEMM 200tF:  (FEE) 2.00 5,132, 249 10, 264, 498

[=]
EBEBKRM ISR 42,217,308
JKE B AR LLIE 35, 614, 508
46 FEMGILRRTERE (1) BLEERAR (EEMRHY) 1.00 6, 493, 896 6, 493, 896

%
47 EELLERSTEE () kep BIR SR 1.00 1,442, 280 1,442, 280

=
48 EEMLIEER H=4.OmE T 3, 920. 00 142 556, 640

m2
49 5ER L IERARAEE 138.00 196, 534 27,121,692

=]
JKE B AL 6, 602, 800
50 HAM LB 20m x 20m 1.00 1,194, 800 1,194, 800

=
51 FAMLEAEHSE 20m x 20m H=18m 1.00 5, 408, 000 5, 408, 000

=®
EiRE 1,807, 802
B ES A58k 1,807, 802
52 o fRAHILER (1) h-3-9b-> () 80t @ (H3LviNis L) 1.00 903, 901 903, 901

%




BERNREK SHSEEEBTSBERBRL KA ERTE

53 S RFHIIER (2) ho-3-91-v (ih) 80t (H7LY 105 L BF) 1.00 903, 901 903, 901

%
zEE 18,977,973
TEXREK 15, 560, 239
54 LB\ (1) (&) FRP D 180PSE! miZE108%RE 2%£/8 1.00 1,408, 680 1,408, 680

=%
b5 ZEEBIRM (2) (& [E)FRP D 180PSE! miZE8REM 1£/H 1.00 13,610, 092 13,610, 092

=
56 REE®RM Q) (B[I)FRP D 180PSE! whz8rER 1£/H 1.00 541, 467 541, 467

=%
RBFES 469, 536
571 RRER R 1.00 469, 536 469, 536

=
ot 2,948,198
58 STiFZHFER 1.00 2,948,198 2,948,198

=
HiTERE 137,750
HiERE 137,750
59 HiffiEEE FNAlIRLAEEER. vhU-Foh ER 1.00 137,750 137,750

=%




wits SHSEERBESREBRR L KEAENTE

£ g R - KSR Bifr B 2 B i & B W =
EREIEE 516, 739, 869
MEIEE 132,628,871 + 141,792,048 274, 420,919
HERERE GDH 88,583,946 + 42,257,162 + 1,787,763 132, 628, 871
HBRBE (FEL) 88, 583, 946
HBERER (R) 558,957,177 x 7.56% ((3.52% x1.68 +1.50%) x 1.02) 42,257,162
RSRERES 558,676,177 x 0.32% 1,787,763
Regng 649, 230,990 x 21.84% ((20.20% +1.00%) x 1.03) 141,792,048
T=Rfl 516,739,869 + 274,420, 919 791, 160, 788
—REEES 791,023,038 x 12.63% (12.63% x 1.00) — 3,406 99, 902, 803
LHIRIE 791,023,038 x 0.04% 316, 409
T &l 791,160, 788 + 99,902, 803 + 316, 409 891, 380, 000
HEREELE 891,380,000 x 10.00% 89, 138, 000
HATRE 891,380,000 + 89,138, 000 980, 518, 000




Rifiz -/ \v7r—o

RHFERBEEEERRREXEAMERTE

&5 1
&% FSTRIEN) #EL NE10RGS KFEI5nkE [&AE]) 1B%Y (1738m3)
2 b g - BIRTE L= vd = B oO(f ® W = " =
55 TREM(EBRER) (R/8y FX) #8D 15. 0m3
B 1.00 3,011, 408. 00 3,011,408 4.00H / 10H
S (U3 TigEMm RSy FR)) $MD 1500PSE!
B 1.00 347, 237. 00 347,237/2.00H / 8H
MR =3OV
% 0.50 3, 358, 645. 00 16, 793
& B YEZERESN - 1,738.00m 3 1,942.00 3,375, 438
&5 .2
& USTKRIE Q) #EL NE10RTE KFEI5~30mKF [HMHE] 1B%Y (1703m3)
2 b g - BIRTE L= vd = B oO(f ® W = " =
55 TREMEBRMBER) (R/8y FX) #8D 15. Om3
B 1.00 3,011, 408. 00 3,011,408 4.00H / 10H
S (U5 TigEMm(R/Sy FR)) $MD 1500PSE!
B 1.00 347, 2317. 00 347,237/2.00H / 8H
M =3OV
% 0.50 3, 358, 645. 00 16, 793
& B YEZERESN : 1,703.00m 3 1, 982. 00 3,375, 438
5.3
& US JREMR (EEhiEH) R 1LY
2 b g - BIRTE = v = BHO(f ® 5 W = " =
55 TREM(EBRER) (R/8y FX) #8D 15. 0m3
B 1.50 1,510, 060. 00 2,265,090 #£H
S (U3 TigEMm RSy FR)) $MD 1500PSE!
B 1.50 194, 000. 00 291,000 #£H
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 2,556, 090. 00 2, 556, 090




Rifiz -/ \v7r—o

RHFERBEEEERRREXEAMERTE

Hz5:4
£ LEMER [RMHE) 1B%Y (1600m3)
2 b g - BIRTE L= vd = B oO(f %8 W = " =
TEM () $M1300m37& (A=)
B 2.00 386, 100. 00 772,200 10H
i £MD 2000PS#Y
B 1.00 562, 377.00 562,377 4.00H / 10H
MR =LY
% 0.50 1,334, 577.00 6,672
& B YEZEREN : 1,600.00m 3 838. 00 1,341,249
F5 .5
CX LIV e 1600m3%5 L) (1600m 3)
2 b g - BIRTE L= vd = B oO(f %8 W = " =
yR—59 L—r GhEERER) 80t &
B 2.00 88, 672. 00 177, 344 8H
M =LY
% 0.50 177, 344.00 886
& B YEZERESN : 1,600.00m 3 111.00 178, 230
ES .6
&% FEAOUL—X)  H--F Tm3HyY
2 b g - BIRTE = v = BHO(f %8 W = " =
FEA (L—X) -vy-p
m3 1.00 201.9 201.9
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 201.9 201.9
&5 .1
B TREER - ~E{nEY-4C Tm3%Y
2 b g - BIRTE = v = BHO(f %8 W = " =
TR EER h-s4-+ ~EE Y-+ C
m3 1.00 421.4 421.4
& Hi EZ%8EH : 1.00m 3 4214 491 4




Rifiz -/ \v7r—o

RHFERBEEEERRREXEAMERTE

5.8
L% BEHBAN) HAG~100kg) KZFEIOmEK#H [&ARE) 800m3%4 L) (800m 3)
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® W = " =
BR((ELEEBAEL) 5~100kg/{EFZE
m3 1,040. 00 10, 700. 00 11,128, 000
Bkt D 270PSE! 3~5tH
B 1.50 198, 696. 00 298, 044 8H
HHE (F50)
= 1.00 11, 426, 044. 00 3,956
& Hi YEZERES : 800.00m 3 14, 287. 00 11, 430, 000
59
L BERAQ) #AEG~100kg) KZFE10m~20mFk#E [#&AE]) 800m3%4 L) (800m 3)
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® W = " =
BR(BLEEBAEL) 5~100kg/{EFZE
m3 1, 040. 00 10, 700. 00 11, 128, 000
Bkt D 270PSE! 3~5tH
B 1.50 198, 696. 00 298, 044 8H
HHE (F50)
= 1.00 11, 426, 044. 00 3,956
& Hi YEZERES : 800.00m 3 14, 287. 00 11, 430, 000
&5 :10
L BBEKRAQ) #AE(G~80kg) KFEIOmkKFE FHAM [EH] 392m3& Y (392m 3)
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® 5 W = " =
Bkt D 270PSE! 3~5tH
B 1.00 198, 696. 00 198, 696 8H
HHE (F50)
= 1.00 198, 696. 00 4
& Hi 1E%HES : 392.00m 3 506. 00 198, 700




Rifiz -/ \v7r—o

RHFERBEEEERRREXEAMERTE

&5 11
£F5: AL (EL#FSL)  bom [RRE]) 100m2 %Y
£ b g - BIRTE L= vd = B oO(f ® W = " =
g L—ritEMR 35~40t /A
B 3.20 344, 588. 00 1,102, 681 6.00H / 8H
5 fin £MD 300PS#EY
B 3.20 128, 702. 00 411,846/2.00H / 8H
BT [RRGEM] 4:B88K%4 L
A 4.00 32, 390. 00 129, 560
LTEEXE [RRGEM] 4:B88K%4 L
A 36. 20 22, 680. 00 821,016
MR =3OV
% 0.50 2,465,103.00 12,325
& B YEZERES : 100.00m 2 24, 774.00 2,477,428
&5 :12
& FL () (BELE)  +50cm 100m 2 25 1)
£ b g - BIRTE L= vd = B oO(f ® W = " =
Ny IR (B A X5 RE) 1L1F%0. 8m3 (F350. 6m3)
B 1.20 72,341.00 86, 809 /6. 30H / 8H
BT [RRGEM] 4:88K%4 L
A 1.50 32, 390. 00 48, 585
LTEEXS [RRGEM] 4:88K%4 L
A 13.50 22, 680. 00 306, 180
M =3OV
% 0.50 441,574. 00 2,207
& H 1EZ8EH : 100. 00m 2 4,437.00 443, 781




Rifiz -/ \v7r—o

RHFERBEEEERRREXEAMERTE

&5 .13
£ HL(2) (BEL#EFS) £50cm  [7KAE] 100m2 %Y
2 b g - BIRTE L= vd = B oO(f ® % W = " =
g L—ritEMR 35~40t /A
B 1.30 344, 588. 00 447,964/6.00H / 8H
5 fin £MD 300PS#EY
B 1.30 128, 702. 00 167,312 2. 00H / 8H
AL [RRGEM] 4:B88K%4 L
A 1.70 32, 390. 00 55, 063
LTEEXE [RRGEM] 4:B88K%4 L
A 14.90 22, 680. 00 337,932
MR =3OV
% 0.50 1,008, 271. 00 5, 041
& B YEZERES : 100.00m 2 10, 133. 00 1,013, 312
&= 14
B L Q) keEIFES) K (£50cm)  JKEEIOmEKFE [#&RE] 1BHY (21.6m2)
2 b g - BIRTE L= vd = B oO(f ® % W = " =
Bkt D 270PSE! 3~5tH
B 1.00 198, 696. 00 198, 696 8H
M =3OV
% 0.50 198, 696. 00 993
& B YEZEREN : 21.60m 2 9, 244. 00 199, 689
&5 .15
B FRL (4) OKER) K (£50cm) JKEEIOMEKE  [RE] 1B%Y (30.8m2)
2 b g - BIRTE = v = BHO(f ® % W = " =
Bkt D 270PSE! 3~5tH
B 1.00 198, 696. 00 198, 696 8H
MR =3OV
% 0.50 198, 696. 00 993
& B YEZERESN - 30.80m 2 6, 483. 00 199, 689




Rifiz -/ \v7r—o

RHFERBEEEERRREXEAMERTE

&5 .16
& RELWHER tA/PREMEA  50kg/m3 Tm2%yY
2 b g - BIRTE By = il ® % # " =
RETHHER b REEH  50kg/m3
m2 1.000 1,432 1,432
& Hi 1EZ%BEAN - 1.00m 2 1,432 1,432
&= .17
&% BAO-R) EELEY-1C Tm3%HY
2 b g - BIRTE By = il ® % # " =
FEAO-17) E b L IEY-4 C
m3 1.000 201.9 201.9
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 201.9 201.9
&= .18
& TREER BEELEY-F C~REF-HA Tm3%HY
2 b g - BIRTE By = il ® % # " =
TR EER E{EnEY-p C~{REBEY-H A
m3 1.000 421.4 421.4
& Hi EZ%EEH : 1.00m 3 421. 4 421 4




Rifiz -/ \v7r—o

RHFERBEEEERRREXEAMERTE

&= .19
2% BRIV IRE - RE() BERLEEAR pE=A70v /1t [KHE] 1B3Y (911E)
£ b I - BIKTE BAL = B O ® % M = " %
SI7TL—29 Lb—2 A ARKRE) GhE iG> J &) 25t A
=] 1.00 52, 500. 00 52,500 8H
SI7TL—29 Lb—2 A ARKRE) GhE iG> J &) 25t A
=] 1.00 52, 500. 00 52,500 8H
bSv o 11t7&
=] 3.00 47,762.00 143, 286/4. 70H / 8H
LU (R EE] 488K% L
A 2.00 28,510. 00 57,020
TEEXR (R EE] 488K% L
A 4.00 22, 680. 00 90, 720
MM E2NOY)
% 0.50 396, 026. 00 1,980
& F Ve85 : 91. 00 4,373.00 398, 006
E5:2
&8 BRIy IBE-REQ 12V A fdE=ATJOv o 1tE  [&HE)] 183Y (T1E)
£ b I - BIKTE BAL = B O ® % M = " %
I L—ftEM 80t/
=] 1.00 464, 138.00 464,138/6.00H / 8H
31 $/D 500PSZY
=] 1.00 201, 750. 00 201,750 2. 00H / 8H
Bk D 270PSE! 3~5tF
=] 1.00 198, 696. 00 198, 696 8H
LU (R EE] 488K% L
A 1.00 28,510. 00 28,510
TEIEXR (R EE] 488K% L
A 2.00 22, 680. 00 45, 360
MM E2NOY)
% 0.50 938, 454. 00 4,692
& F YE%8E : T1. 00f@ 13, 283. 00 943, 146




Rifiz -/ \v7r—o

T BRJO0v A - RE BLESAX dZE=AJ0v I 1tE (K]

RHFERBEEEERRREXEAMERTE

1BHY (911E)

£ 5 g - BIRTiE BAf H = L= i & # = " =
STTFL—rYb—y HEHARAAER) GhEmiET J8) 25tH
=] 1.00 52, 500. 00 52,500 8H
STTFL—ryb—y HEHARAAER) GhEmiET J8) 25tH
=] 1.00 52, 500. 00 52,500 8H
FSvH 11t55
=] 3.00 47, 762. 00 143,286 4. 70H / 8H
EUT (R EE] 4E8KA L
A 2.00 28, 510. 00 57,020
TEFEE (R EE] 4E8KA L
A 4.00 22, 680. 00 90, 720
HEMH =3OV
% 0.50 396, 026. 00 1,980
& E%8eH : 91.001& 4, 373. 00 398, 006
BS .22
&% ER 7Oy oBIEL  EHIIY-H 10m3HY
£ 5 g - BIRTiE BAf H = L= i & # = " =
EHEED B #MEREL s
m3 10. 00 9,709. 70 97,097
& it YE%KEH : 10.00m 3 9, 709. 00 97, 097
5:23
B - EERE  EHIVY-H Tm3%Hy
£ 5 L - BIRTiE BAf H = L= i & % = " =
W) - ERER -
m3 1.00 3,181 3,181
& it E%8H :1.00m 3 3,181 3,181




Rifiz -/ \v7r—o

RHFERBEEEERRREXEAMERTE

BS54
B BEYMEUEL EHV))-H(EST) 10m3 %Y
2 b g - BIRTE By H = B 4 ] W = " =
E|EREEY BE BHET HHE
m3 10. 00 9,709.70 97,097
& Hi 1E%HESH - 10.00m 3 9,709. 00 97, 097
5:25
B UH-IEERR ERR VY- Tm3%KY
2 b g - BIRTE By H = B 4 ] W = " =
U9 hE EFRAV-b
m3 1.00 3,181 3,181
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 3,181 3,181
5 :26
B BEI- I HROANE 100t HY
2 b g - BIRTE By o = B 4 ) W = " =
nne RV - IR
t 100. 000 1, 000. 00 100, 000
& B 1EZ%HEH - 100.00 t 1, 000. 00 100, 000
&5 .21
&% BMiEEN) BH 5~80kg/E [&ME] 1B%Y (374m 3)
2 b g - BIRTE By o = B 4 ) W = " =
AN ) 957K 3.0m3
B 1.00 1,575, 871.00 1,575,871 8.00H / 10H
MR =3OV
% 0.50 1,575, 871.00 7,879
& B 1E%HESH : 374.00m 3 4,234.00 1,583, 750




Rifiz -/ \v7r—o

RHFERBEEEERRREXEAMERTE

&5 .28
&% BHMEE Q) HEHR 200kg/@ [&M) 1H%Y (340m 3)
2 b g - BIRTE L= vd = B oO(f ® W = " =
v b 957K 3.0m3
B 1.00 1,575, 871.00 1,575,871 8.00H / 10H
MR =3OV
% 0.50 1,575, 871.00 7,879
& B YEZERES : 340.00m 3 4, 658. 00 1,583, 750
529
£ BHMEEQ) HBEBERIL/E [KRMHE] 56m3& Y (56m 3)
2 b g - BIRTE L= vd = B oO(f ® W = " =
Hy b= 55 JBE 3.0m3 1000m3%E
B 0.70 654, 060. 00 457, 842 |10H
i £MD 1300PSZY
B 0.70 532, 307. 00 372,614/8.00H / 10H
Bkt D 270PSE! 3~5tH
B 0.70 198, 696. 00 139, 087 8H
HHE (F50)
= 1.00 969, 543. 00 57
& Hi 1E%HES : 56.00m 3 17,314.00 969, 600
&5 :30
£%: KiIEY FAR [KRMH] Tm3%Y
2 b g - BIRTE = v = BHO(f ® 5 W = " =
KiEY AR (%]
m3 1.00 345.6 345.6
& B 1E%HEH : 1.00m 3 345.6 345.6
&5 : 31
& BARER BRIBFRF~EBMERE-N Tm3%Y
2 b g - BIRTE = v = BHO(f ® 5 W = " =
AR ERR EIER~AMRE-M
m3 1.000 618. 1 618. 1
& B 1E%HEH : 1.00m 3 618. 1 618. 1

10




Rifiz -/ \v7r—o

RHFERBEEEERRREXEAMERTE

&5 .32
&% BHEBERKRA (1) (FEL) 100~300kg/fE [#&E] 800m3%4 L) (800m 3)
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® # " =
WwER MR 100~300kg/ 1@
m3 1,040. 00 12,100. 00 12, 584, 000
Bkt D 270PSE! 3~5tH
B 1.50 198, 696. 00 298, 044 8H
HHE (F50)
= 1.00 12,882, 044. 00 7,956
& Hi YEZERES : 800.00m 3 16,112.00 12, 890, 000
&5 .33
£ BHBEREA(2) Okd)  100~300kg/{E [ 800m3%4 L) (800m 3)
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® # " =
WwER MR 100~300kg/ 1@
m3 1, 040. 00 12,100. 00 12, 584, 000
Bkt D 270PSE! 3~5tH
B 2.00 198, 696. 00 397, 392 8H
HHE (F50)
= 1.00 12,981, 392. 00 8, 608
& Hi YEZERES : 800.00m 3 16, 237. 00 12, 990, 000
534
B HBRZA Q) Okd)  200kg/{@ A [&FE] 43m3K Y (43m3)
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® 5 # " =
Bkt D 270PSE! 3~5tH
B 0.70 198, 696. 00 139, 087 8H
HHE (F50)
= 1.00 139, 087. 00 13
& Hi 1E%HES : 43.00m 3 3,234.00 139, 100
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RHFERBEEEERRREXEAMERTE

5.3
£F5 BEHL () (BEL) BEL (=500m) 100m2 %Y
2 b g - BIRTE L= vd = B oO(f ® W = " =
Ny IR (B A X5 RE) 1L1F%0. 8m3 (F350. 6m3)
B 3.60 72,341.00 260,427 6. 30H / 8H
AL [RRGEM] 4:B88K%4 L
A 1.80 32, 390. 00 58, 302
LTEEXE [RRGEM] 4:B88K%4 L
A 16. 20 22, 680. 00 367,416
MR =3OV
% 0.50 686, 145. 00 3,430
& B YEZERES : 100.00m 2 6, 895. 00 689, 575
&5 .36
L% WmEHML () BEL) +50cm EL#EEL [&ARE) 100m2 %Y
2 b g - BIRTE L= vd = B oO(f ® W = " =
g L—ftEMR 35~40t /A
B 4.00 344, 588. 00 1,378,352 6.00H / 8H
5 fin £WMD 300PSZEY
B 4.00 128, 702. 00 514,808 2. 00H / 8H
AL [RRGEM] 4:88K%4 L
A 2.00 32, 390. 00 64, 780
LTEEXS [RRGEM] 4:88K%4 L
A 17. 80 22, 680. 00 403, 704
M =LY
% 0.50 2,361, 644.00 11, 808
& B YEZERES : 100.00m 2 23, 734. 00 2,373, 452
&5 .37
L HEBHL Q) (kdh)  £50cm Kp#EFL [RRE) 1B%Y (17.4m2)
2 b g - BIRTE = v = BHO(f ® 5 W = " =
Bkt D 270PSE! 3~5tH
B 1.00 198, 696. 00 198, 696 8H
M =3OV
% 0.50 198, 696. 00 993
& B YEZEREN : 17.40m 2 11, 476. 00 199, 689
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RHFERBEEEERRREXEAMERTE

&5 :38
£ BEHL (4) Okeh) ke (=500m)  [7RFE] 1B%Y (24.8m2)
£ 5 g - BIRTiE BT = L= i & # = " =
Bkt D 270PSE! 3~5tH
B 1.00 198, 696. 00 198, 696 8H
HEMH =3OV
% 0.50 198, 696. 00 993
& B YEZEREN : 24.80m 2 8,051.00 199, 689
&5 :39
L B0y BiES - RE (1) ELE#gEAR) EE  [%A) 18B&Y (11148)
£ 5 g - BIRTiE BT = L= i & # = " =
STTFL—rYLb—r HHARAMER) GhEmiET J8) 25tH
B 1.00 52, 500. 00 52, 500 8H
STTFL—rYb—y HEHARAMER) GhEmiET J8) 25tH
B 1.00 52, 500. 00 52, 500 8H
cSwo 11t5&
B 3.00 47,762. 00 143,286 4. 70H / 8H
EUT (R EE] 4E8KA L
A 2.00 28,510. 00 57,020
TEFEE (R EE] 4E8KA L
A 4.00 22, 680. 00 90, 720
HEMH =3OV
% 0.50 396, 026. 00 1,980
& B 1YEZHED - 111.00/@ 3, 585.00 398, 006
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RHFERBEEEERRREXEAMERTE

&S 40
£ ERnyERIES - RE 2) FELEEARX) Kb [ERMH] 184Y (1148
% g I - BIKTE BAL 2 B O ® % M = " %
SI7TL—29 Lb—2 A ARKRE) ChEfES JTE) 25t R
=] 1.00 52, 500. 00 52,500 8H
SI7TL—29 Lb—2 A ARKRE) ChEES JTE) 25t R
=] 1.00 52, 500. 00 52,500 8H
bSv o 11t7&
=] 3.00 47,762.00 143, 286/4. 70H / 8H
Bk D 270PSE! 3~5tF
=] 1.00 198, 696. 00 198, 696 8H
LU (R EE] 488K% L
A 2.00 28,510. 00 57,020
TEEXR (R EE] 488K% L
A 4.00 22, 680. 00 90, 720
MM E2NOY)
% 0.50 594, 722. 00 2,973
& F Ve85 : 111. 00f@ 5,384. 00 597, 695
&5 M
£ BRI nyERIEM - (REQ) EE—EARX) kL [HMH] 1THHY (381E)
% g I - BIKTE BAL 2 B O ® % M = " %
SI7TL—29 Lb—2 A ARKRE) ChEES JTE) 25t R
=] 1.00 52, 500. 00 52,500 8H
bSv o 11t7&
=] 2.00 47,762.00 95,524 4. 70H / 8H
I L—ftEM 80t/
=] 1.00 464, 138.00 464,138/6.00H / 8H
31 $/D 500PSZY
=] 1.00 201, 750. 00 201,750 2. 00H / 8H
LU (R EE] 488K% L
A 3.00 28,510. 00 85, 530
TEIEXR (R EE] 488K% L
A 7.00 22, 680. 00 158, 760
MM E2NOY)
% 0.50 1,058, 202. 00 5, 291
& F YE8ES : 38. 00 27,986. 00 1,063, 493

14




Rifiz -/ \v7r—o

=)

B B o) EREM - RE @) FEE-EAX) K [FEHAE]

RHFERBEEEERRREXEAMERTE

1BHY (38E)

% g I - BIKTE BAL = B O ® % S " %
SI7TL—29 Lb—2 A ARKRE) GhE iG> J &) 25t A
H 1.00 52, 500. 00 52, 500 8H
bSv o 11t58
H 2.00 47,762. 00 95,524 4. 70H / 8H
g L—2ftEm 80t/
H 1.00 464,138.00 464,138/6. 00H / 8H
5Ifa $ED 500PSE
H 1.00 201, 750. 00 201,750 2. 00H / 8H
EKLm D 270PSE! 3~5tf
H 0.80 198, 696. 00 158, 956 8H
LU (R EE] 488K% L
A 2.00 28,510. 00 57,020
TEEXR (R EE] 488K% L
A 6.00 22, 680. 00 136, 080
MM E2NOY)
% 0.50 1,165, 968. 00 5,829
& i YEg8EH : 38.00f@ 30, 836. 00 1,171,797
&5 .43
£ EME ) 977 BEM HED 16m3 (FEER) IEED
% g I - BIKTE B4L = B O ® % S " %
FET
E= 1.00 3, 500, 000. 00 3,500, 000
B
E= 1.00 750, 453. 00 750, 453
B
E= 1.00 4,794, 200. 00 4,794, 200
BRI
E= 1.00 209, 745. 00 209, 745
wEE
E= 1.00 23, 264. 00 23, 264
& i YeggeH  1.00@ 9,277, 662. 00 9,277, 662
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RHFERBEEEERRREXEAMERTE

ES .M
&% BfnE (2) Wit EfM 8 1,300m3 2£35] (1FER) 1EHY
2 b g - BIRTE L= vd = B O ® # " =
BEE
= 1.00 579, 000. 00 579, 000
EX T
= 1.00 1, 876, 039. 00 1,876, 039
B
= 1.00 3,417, 000. 00 3,417,000
Elf R & F
= 1.00 28,914. 00 28,914
& Hi 1YEZHEH - 1.00[E 5,900, 953. 00 5,900, 953
&S .45
2% EfE Q) EEHM 200tR  (EFE) 1EHY
2 b g - BIRTE L= vd = B O ® # " =
BEE
= 1.00 1, 657, 500. 00 1,657, 500
EX T
= 1.00 1,049, 532. 00 1,049, 532
B
= 1.00 2,289, 510.00 2,289,510
Elf R & F
= 1.00 127, 265. 00 127, 265
wE%E
= 1.00 8,442.00 8, 442
& B 1YEZHER - 1.00[E 5,132, 249.00 5,132, 249
&S .46
&% FABLERTEE() EBLBERAR (EEMRbHY) 1LY
2 b g - BIRTE = v = B Ol ® 5 # " =
B LR SR BELEESREEMRHY) 500~1000mKiH
[=] 152. 00 42,723. 00 6, 493, 896
& Hi 1E%HeH 1,00 6, 493, 896. 00 6, 493, 896
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RHFERBEEEERRREXEAMERTE

&5 .47
£F  FABLERTEEQ2) KPEHRAR 14y
2 b g - BIRTE L= vd = B oO(f ® % W = " =
B E LS iR K EEAREEMRMOBEEZ/MHT) 100~
500m ki [=] 15. 00 96, 152. 00 1,442, 280
& Hi 1E%HeH - 1.00K 1,442, 280. 00 1,442, 280
&5 .48
&% BAMLESRR H=4.OmET 100m2 %Y
2 b g - BIRTE L= vd = B oO(f ® % W = " =
STFL—29L—r A ARER) GhE i D) 25t R
B 0.10 43, 300. 00 4,330 8H
LTEEXS
A 0.50 19, 640. 00 9,820
M =LY
% 0.50 14, 150. 00 70
& H 1EZ8EH : 100. 00m 2 142. 00 14,220
&5 :49
& BEILEREEE IEED)
2 b g - BIRTE = v = BHO(f ® % W = " =
5 fin £MD 350PS#EY
B 1.00 150, 197. 00 150,197 4. 00H / 8H
LTEEXE [RRGEM] 4:B88K%4 L
A 2.00 22, 680. 00 45, 360
MR =3OV
% 0.50 195, 557. 00 971
& B 1E%HEH - 1.008 196, 534. 00 196, 534
&5 :50
B BELEHERE  20mx 20m 1&ELY
2 b g - BIRTE = v = BHO(f ® % W = " =
R IERERE 2L L—2iAd (#1720 x 20m#R)
= 1.00 1,194, 800. 00 1,194, 800
& Hi 1E%Heh - 1. 00E 1,194, 800. 00 1,194, 800
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RHFERBEEEERRREXEAMERTE

&5 : 51
ZF5 : BAELZERE 20mx 20m H=18m 1LY
2 b g - BIRTE L= vd = B oO(f ® W = " =
EEM L 20m x 20m
= 1.00 656, 000. 00 656, 000
EEMLLEE R 20m x 20m H=18m
= 1.00 4,752, 000. 00 4,752,000
& Hi 1E%HeH - 1.00K 5, 408, 000. 00 5, 408, 000
&5 :52
£ S EEMAIER (1) H0-5-9b- GA) 80t B (J3AY1Mi5 L BF) 1LY
2 b g - BIRTE L= vd = B oO(f ® % W = " =
STFL—29L—r A AR ER) GhE i D) 25t/
B 1.50 43, 300. 00 64, 950 8H
HIHRIEXS
A 5.50 22,790. 00 125, 345
EfREEE YEIEE O
% 375.00 190, 295. 00 713, 606
& Hi 1E%HeH - 1.00K 903, 901. 00 903, 901
&5 :53
£ HEEMAIER (2)  H0-5-9b- GA) 80t B (J3AY 15T BF) 1LY
2 b g - BIRTE = v = BHO(f ® % W = " =
STFL—29L—r A ARER) GhE i D) 25t/
B 1.50 43, 300. 00 64, 950 8H
HIHRIEXS
A 5.50 22,790. 00 125, 345
EfREEE YEIEE O
% 375.00 190, 295. 00 713, 606
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 903, 901. 00 903, 901
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RHFERBEEEERRREXEAMERTE

&S 54
L REEWMM ) (RAE)FRP D 180PSE! mhE10mRT 2%/H 1LY
2 b g - BIRTE L= vd = B oO(f ® W = " =
ZEEEMm FRP D 180PS#Y
B 12.00 116, 806. 00 1,401,672 8.00H / 10H
MR =3OV
% 0.50 1,401, 672. 00 7,008
& B 1E%HeH - 1.00K 1, 408, 680. 00 1,408, 680
&S .5
L REEWMM(2)  (RAE)FRP D 180PSE! mhZ8EER 1£/H 1LY
2 b g - BIRTE L= vd = B oO(f ® W = " =
ZEEEMm FRP D 180PS#Y
B 131. 62 102, 890. 00 13, 542, 381 6.00H / 8H
M =3OV
% 0.50 13, 542, 381. 00 67, 711
& B 1E%HeH - 1.00K 13,610, 092. 00 13,610, 092
&S .56
Z . REEWRM Q)  (ER)FRP D 180PSE! #hZ8EER 1£/8 1LY
2 b g - BIRTE = v = BHO(f ® 5 W = " =
ZEEEMm FRP D 180PS#Y
B 5.63 95, 697. 00 538, 774/6.00H / 8H
MR =LY
% 0.50 538, 774. 00 2,693
& B 1YE%HeH - 1.00K 541, 467. 00 541, 467
&5 .57
2% RREE RMH 1LY
2 b g - BIRTE = v = BHO(f ® 5 W = " =
RBFEZHEEB
A 32.00 14, 600. 00 467, 200
MR EXE OV
% 0.50 467, 200. 00 2,336
& B 1E%HeH - 1.00K 469, 536. 00 469, 536
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RHFERBEEEERRREXEAMERTE

&5 .58
£ KRR EE 1LY
2 b g - BIRTE L= vd = B oO(f ® # " =
Tz JeEi2cd 10-PEL, CB~100%!
= 1.00 2,807, 808. 00 2,807, 808
HERE EHEOY
% 5.00 2,807, 808. 00 140, 390
& Hi 1E%HeH - 1.00K 2,948, 198.00 2,948,198
&5 .59
&% BRWTEEE  ANM/nLEHFR. w))-70 SR 1LY
2 b g - BIRTE L= vd = B oO(f ® # " =
7N fRAE H SR
BRIk 19. 00 6, 750. 00 128, 250
auh-Fuh° HER
BRIk 1.00 9, 500. 00 9, 500
& Hi 1E%HeH - 1.00K 137, 750. 00 137, 750
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